

INFORMACIJE O GRANTU

Instrument:	Grantovi za organizacioni razvoj
Subjekt koji sprovodi:	NVO DYVÓ
Kontakti (adresa, email, telefon, website):	Agim Ramadani str., 34/19, 10000, Prishtina dyvolab.rks@gmail.com +383 49 211 289 https://www.dyvolab.com/blogs/community-1
Trajanje granta:	Datum početka: 02/08/2021 Datum završetka: 31/10/2022
Ukupan budžet granta (EUR):	14,445.00 EUR
Budžet podržan od programa EJA Kosovo (EUR):	14,445.00 EUR
Ciljne grupe:	Mladi aktivisti za Zaštitu Životne Sredine i Dizajneri; Akademski obrazovani i Strucnjaci iz civilnog društva (Inžinjeri za Zaštitu Okoline, Arhitekti, Dizajneri, Društveni Preduzimaci); Umetnici I Kulturni Aktivisti; CSO-I; Ministarstvo Zaštite Životne Sredine , Prostornog planiranja i Infrastrukture; Ministarstvo Kulture , Omladine I Sporta; Opština Priština i Relevantne Institucije.
Geografsko pokrće:	Priština
Sažetak granta:	NVO Dyvó je Multidisciplinarna Kreativna Platforma koju vode mladi sa ciljem jačanja zajednice aktivista “navođeni rješenjima”- koji zajedno rade u razmjeni i dijeljenju informacija, u osmišljavanju dobrobitnih rešenja za koja se zalažu i podržavaju sa lokalnim i državnim institucijama. Naša organizacija je skrojila osnovni praktični program kako bi ispunila prazninu nastalu teorijskim znanjem i nedostatkom praktičnih radnji. U našem 15 - mesečnom programu istraživaćemo, konceptovati ideje i implementirati projekte kako bismo razvili razumevanje problema i repliciranih rešenja za stvarne društvene i ekološke izazove. Naš cilj je da obezbedimo inkluzivan prostor za radionice za neformalne i praktične obrazovne aktivnosti za mlade na Kosovu. Kroz naš program iskoristit ćemo potencijal mladih i pretvoriti ga u aktivno građanstvo, kako bi se korist proširila na cijelu zajednicu, kao i na javne institucije kako bi bolje služile svojim građanima, podržavajući tako demokracičnije pružanje

Kofinansiran od:



	<p>javnih usluga. Pored dugoročnih promena koje želimo da postignemo, moramo primeniti i unutrašnja poboljšanja.</p> <p>Konkretno, moramo uspostaviti i ojačati svoj rad:</p> <ul style="list-style-type: none">• razvijanjem petogodišnje organizacione Strategije Održivog Razvoja,• razvijanjem PR strategije, unapređivanja alata za prikupljanje i analizu podataka,• unapređivanjem upravljačkih kapaciteta sa korišćenjem kolaborativnih softvera,• u unapređivanjem tehnoloških i informacionih kapaciteta,• opremanjem i snabdevanjem Radionica koje su potrebne za sprovođenje našeg učenja kroz naš program aktivizma za regione Prištine, Peći i Prizrena.
--	--